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TECT 12. OCHOBHOE CBOUCTBO
APOBU

BapwuanT 1

Vkakure Haubosbiuee YHCJIO, HA KOTOPOe MOXKHO pasje-
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JIATH YUCJIATENb U 3HAMEHATeb Apobu 30°
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Kakas us 1pobeit paBHa 1pobu % ?
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Vxakure 1pobb, PaBHYIO APO6H % .
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CxoJIbKO CcymecTByeT Apobeit, paBHBIX APO6H 100000 ¥
1) ogua
2) necars
3) CKOJIbKO yrogHO

4) HU oxHOK
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5. IlpexacrasbTe Apo6H 56 B BHJIe APOOH cO 3HAMeHaTexeM 7.
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6. MoskHo gu Apo6b — NPEeACTaBUTH B BHAE APOGH CO 3HaMe-
HaTeseMm 187

1) na
2) mer
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7. IIpexacrasbTe ApoGH P B Buje Apobu co 3HameHaTeaeM 36.
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8. Ipo6s 5 HecoKpaTumasi. BepHo su 3T0?

1) na
2) mer

50
9. Coxparure apo6s —- . Kakas apo6s nosyuniacs?
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10. CpaBHuTe gp0o6HM % u % Kaxkoii 3HaK HY»HO IIOCTABUTH
MeX Ay dTUMH ApobaMu?
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